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Ayuntamiento de Guadalajara



[bookmark: _GoBack]Acta número veintiséis de la sesión solemne celebrada el ocho de septiembre de dos mil veinticinco a las ocho horas con diecinueve minutos, en el Salón de Sesiones de Palacio Municipal.

Preside la sesión la Presidenta Municipal Verónica Delgadillo García y la Secretaría General está a cargo del licenciado José Manuel Romo Parra.


Se instruye al Secretario General del Ayuntamiento, pase lista de asistencia


I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.


El Señor Secretario General: Ciudadana Verónica Delgadillo García, presente; ciudadano Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, presente; ciudadana Ana Isabel Robles Jiménez, presente; ciudadana María Andrea Medrano Ortega, presente; ciudadano Humberto Gabriel Trujillo Jiménez, presente; ciudadana Leticia Fabiola Cuan Ramírez, presente; ciudadano Mario Hugo Castellanos Ibarra, presente; ciudadana Karla Andrea Leonardo Torres, presente; ciudadano Salvador Alcázar Mendívil, presente; ciudadana Luz María Alatorre Maldonado, presente; ciudadano Gabriel Vázquez Suárez, presente; ciudadano Víctor Hugo Hernández López, presente; ciudadano José María Martínez Martínez, presente; ciudadana Teresa Naranjo Arias, presente; ciudadano Juan Alberto Salinas Macías, presente; ciudadana Mariana Fernández Ramírez, presente; ciudadano José de Jesús Becerra Santiago, presente; ciudadana Diana Araceli González Martínez, presente; ciudadano Julio César Covarrubias Mendoza, presente.

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 61 párrafo segundo del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara existe quórum al estar presentes 19 regidoras y regidores, con objeto de que se declare instalada la sesión.

La Presidenta Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta sesión solemne del Ayuntamiento de Guadalajara correspondiente al Primer Informe del Estado que guarda la Administración Pública Municipal, y que se lleva a cabo el día de hoy, 08 de septiembre de 2025.

Se propone para regirla el siguiente orden del día, instruyendo al Secretario General proceda a darle lectura.

El Señor Secretario General: 

ORDEN DEL DÍA

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

1. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

1. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE JALISCO E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO.

1. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.

1. HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO DE JALISCO E INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO. 

1. PRIMER INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, QUE RINDE ANTE EL AYUNTAMIENTO LA PRESIDENTA MUNICIPAL VERONICA DELGADILLO GARCÍA.

1. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
 
La Presidenta Municipal: Está a su consideración, el orden del día propuesto. En votación económica les pregunto si lo aprueban. Aprobado.

III. NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES DEL ESTADO DE JALISCO E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO.

[bookmark: _Hlk184640235]La Presidenta Municipal: III. En desahogo del tercer punto del orden del día, correspondiente al nombramiento de la comisión de munícipes que recibirá a los representantes de los Poderes del Estado de Jalisco, en cumplimiento de lo ordenado en el artículo 56 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, solicito a las regidoras Leticia Fabiola Cuan Ramírez y Diana Araceli González Martínez, así como a los regidores Juan Alberto Salinas Macías, José de Jesús Becerra Santiago y Julio César Covarrubias Mendoza, acompañen a este recinto a la y los representantes de los Poderes del Estado que nos honran con su presencia, para lo cual se declara un receso de esta sesión. 

(Los regidores de forma inmediata se ponen de pie y acompañan al recinto a los representantes de los Poderes del Estado, acto seguido, todos toman sus lugares.)

La Presidenta Municipal: Retomamos la sesión agradeciendo la asistencia y el acompañamiento del ingeniero Salvador Zamora, Secretario General de Gobierno de Jalisco, en representación del Gobernador Constitucional del Estado, licenciado Pablo Lemus Navarro. 

También le damos la bienvenida al Presidente del Supremo Tribunal de Justicia del Estado de Jalisco, al magistrado José Luis Álvarez Pulido.

Le damos la bienvenida a la Presidenta de la Mesa Directiva del Congreso del Estado de Jalisco, la diputada Marta Estela Arizmendi.

Hoy también le damos la bienvenida a quienes representan a los Poderes del Estado, reiterándoles que es un honor recibirles en este su recinto y agradecemos muchísimo que sean nuestros invitados especiales a este primer informe.

También agradecemos a las autoridades municipales que nos acompañan, a colaboradoras y colaboradores de este Ayuntamiento, a nuestra comandante Jenny, a nuestro comisario Ismael, al Jefe de Gabinete, al Jefe de la Oficina, a las coordinadoras, a los coordinadores que nos acompañan, a directoras, directores, liderazgos vecinales. 

También agradezco muy especialmente que nos acompañe aquí el General de la Brigada del Estado Mayor Porfirio Fuentes, Comandante Interino de la Quinta Región Militar. Muchas gracias.

Hoy tenemos la visita muy especial de la Secundaria Técnica 86, de la Técnica 40 y de la Secundaria Mixta 11, sean todas y todos bienvenidos.

También quiero reconocer y agradecer a la banda de guerra, la escolta y la banda de música y la soprano que hoy nos acompañan de la Comisaría de Guadalajara a esta sesión solemne para quienes pido un fuerte aplauso.

IV. Y V. HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO, HONORES A LA BANDERA DEL ESTADO DE JALISCO E INTERPRETACIÓN DE SU HIMNO. 

La Presidenta Municipal: IV. y V. En desahogo de los puntos cuarto y quinto del orden del día, rendiremos honores a nuestro Lábaro Patrio, entonaremos el Himno Nacional Mexicano y, acto seguido, se realizarán honores a la bandera del Estado de Jalisco y la interpretación de su himno, para lo que se les invita a ponerse de pie.

(Honores a la Bandera y entonación del Himno Nacional Mexicano, acto seguido honores a la bandera del Estado de Jalisco e interpretación de su himno.)

VI. PRIMER INFORME DEL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL, QUE RINDE ANTE EL AYUNTAMIENTO LA PRESIDENTA MUNICIPAL VERONICA DELGADILLO GARCÍA.

La Presidenta Municipal: VI. Continuando con el sexto punto del orden del día, y en cumplimiento con lo establecido en el artículo 47 fracción VIII de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como el artículo 55 fracción IV del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, instruyo a la Secretaría General haga entrega del documento que contiene el Informe a los integrantes del Ayuntamiento.

(El Secretario General del Ayuntamiento  hace entrega del documento)

El Señor Secretario General: Se le concede el uso de la voz a la Presidenta Municipal Verónica Delgadillo García, para que rinda ante este Pleno del Ayuntamiento, el Primer Informe del Estado que guarda la Administración Pública Municipal.

La Presidenta Municipal: Guadalajara hace un año decidió que podía ser gobernada por primera vez por una mujer, a la llegada de nuestro gobierno nos trazamos una visión de ciudad con altura de miras para Guadalajara, para que rumbo a sus 500 años de historia llegue más justa, más igualitaria, con mejores oportunidades para todas las personas que la vivimos y la habitamos.

2Hoy cumpliendo con mi responsabilidad y mis funciones como Presidenta Municipal hago entrega de este primer informe de gobierno; hago entrega de un documento que plasma el trabajo permanente de más de 12 mil personas que todos los días dan lo mejor para sacar adelante este Ayuntamiento, por eso, quiero decirles que este informe que entregamos no es el informe de la Presidenta, es el informe de un equipo de gobierno, por eso les pido un fuerte aplauso para todos los trabajadores y trabajadoras, funcionarias y funcionarios que sostienen a Guadalajara.

Quiero también agradecer profundamente, la responsabilidad con la que cada una y cada uno de los regidores que formamos parte de esta administración, hemos asumido nuestra responsabilidad de sacar adelante y cuidar a Guadalajara, gracias compañeras, gracias compañeros, Jesús, muchas gracias; Mariana, gracias; Juan Alberto, gracias; Tere, gracias; José María, gracias; Andrea, gracias; Ana, gracias ; coordinadora Fabi, muchas gracias; Secretario General, muchas gracias; a nuestro Síndico, muchísimas gracias; Humberto, gracias; Mario, gracias; Karlita, gracias; Salvador, gracias; Luis María, gracias; Gabriel, gracias; Víctor, muchas gracias; Diana, muchas gracias; nuestro querido regidor Julio, muchas gracias.

Gracias porque este espacio ha sido un espacio de debate, de diálogo, de deliberación, que si bien no hemos estado de acuerdo tal vez en todas las decisiones que hemos tomado, tengan la certeza que el rumbo en el cual hemos construido este gobierno ha sido siempre para cuidar lo más importante, que son las personas.

Cierro diciéndoles que esta oportunidad de gobernar de manera diferente, no busca quedarse solo en poesía, busca demostrar que se puede gobernar con firmeza y mano dura para tomar las decisiones más difíciles a las que uno se enfrenta en esta ciudad, y también, una profunda empatía y sensibilidad para entender y atender las necesidades de las personas que habitan Guadalajara.

Gobernar de una manera diferente no se trata de imponer, se trata de dialogar; gobernar de una manera diferente es creer en lo mejor de las personas, hacer de la corresponsabilidad la herramienta que dignifica al ser humano y lo pone como protagonista de su historia y del bien de su país.

Gracias por este primer año, por darnos todo su apoyo, su confianza por hacer equipo, y los invito a que juntas y juntos cuidemos Guadalajara. Muchas gracias.
VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

La Presidenta Municipal: VII. Una vez agotado el orden del día, se da por concluida la presente sesión solemne, solicitando a la comisión de munícipes anteriormente designada, pueda acompañar a los representantes de los Poderes del Estado, no sin antes agradecer la presencia del diputado federal José Luis Sánchez que nos acompaña hoy, agradeciendo la presencia de todas y todos ustedes, y agradeciendo este primer año trabajando juntos, demostrando que gobernar es cuidar. Buen día a todos.

	LA PRESIDENTA MUNICIPAL 
	EL SECRETARIO GENERAL.

	VERÓNICA DELGADILLO GARCÍA.
	JOSÉ MANUEL ROMO PARRA.

	
	

	SÍNDICO SALVADOR DE LA CRUZ RODRÍGUEZ REYES.
	REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ.

	
	

	REGIDORA MARÍA ANDREA MEDRANO ORTEGA. 
	REGIDOR HUMBERTO GABRIEL TRUJILLO JIMÉNEZ.

	

	







	REGIDORA LETICIA FABIOLA CUAN RAMÍREZ.
	REGIDOR MARIO HUGO CASTELLANOS IBARRA.

	
	

	REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES.
	REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL.

	





	

	REGIDORA LUZ MARÍA ALATORRE MALDONADO.
	REGIDOR GABRIEL VÁZQUEZ SUÁREZ.

	
	

	REGIDOR VÍCTOR HUGO HERNÁNDEZ LÓPEZ.
	REGIDOR JOSÉ MARÍA MARTÍNEZ MARTÍNEZ. 

	






	

	REGIDORA TERESA NARANJO ARIAS.
	REGIDOR JUAN ALBERTO SALINAS MACÍAS.

	







	

	REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ.
	REGIDOR JOSÉ DE JESÚS BECERRA SANTIAGO.

	







	

	REGIDORA DIANA ARACELI GONZÁLEZ MARTÍNEZ.
	REGIDOR JULIO CÉSAR COVARRUBIAS MENDOZA. 



La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número veintiséis celebrada por el Ayuntamiento de Guadalajara, a las 08:19 horas del día ocho de septiembre de dos mil veinticinco. 
